

Do zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: Zamówienia publicznego na świadczenie usług pocztowych dla Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

I**Odpowiedzi na pytania do treści Ogłoszenia**

Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania złożone do treści Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne - usługi pocztowe dla Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia:

1. Pytanie:

Wykonawca przystępując do postępowania poprzez złożenie oferty, a następnie zawarcie umowy obliguje się do realizacji postanowień zgodnie z dokumentacją przetargową z należytą starannością. Jednakże operator pocztowy nie jest w stanie przewidzieć na cały okres obowiązywania umowy zmian logistycznych w ramach świadczonych usług, a tym samym **nie może przyjąć na siebie kary umownej za wykonywanie indywidualnych czynności dodatkowych tj. przywóz przesyłek.**

Tym samym przewidziana w § 8 ust. 2 Umowy **kara umowna za przywóz przesyłek** jest zdecydowanie nieadekwatna w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia.

Mając powyższe na uwadze, **Wykonawca wnioskuję o ponowną rewizję stanowiska w sprawie kary umownej za przywóz przesyłek oraz modyfikację postanowień § 8 ust. 2 Umowy.**

Proponujemy zapis § 8 ust. 2 Umowy

1. Za przekroczenie terminów odbioru przesyłek Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 40 zł za każde stwierdzone przekroczenie.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 8 ust. 2 Umowy na następujące brzmienie:

2. Za przekroczenie terminów odbioru przesyłek Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 40 zł za każde stwierdzone przekroczenie.

2. Pytanie:

Zamawiający w § 2 ust. 7 Umowy wymaga od Wykonawcy zapewnienia przyjmowania przesyłek w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach od 8:00 do 18:00 w placówkach realizujących usługi objęte przedmiotem zamówienia oraz w miejscowościach: Poznań, Kalisz, Konin, Leszno i Piła w wybranych placówkach (na zasadzie dyżuru) również w sobotę, **pomimo** odbioru przesyłek w wyznaczonych godzinach, o których mowa w § 2 ust. 2.

W konsekwencji przywołanych zapisów Zamawiający będzie mógł dostarczyć znaczną ilość przesyłek do nadania tuż przed zamknięciem placówki, **co uniemożliwi Wykonawcy wprowadzenie przesyłek do obrotu pocztowego.**

Z uwagi na powyższe wnioskujemy o modyfikację § 8 ust. 3 Umowy.

Proponujemy następujący zapis:

3. Za przekroczenie terminu nadania przesyłek, **które Wykonawca będzie odbierał w wyznaczonych godzinach ze wskazanych jednostek organizacyjnych Zamawiającego zgodnie z § 2 ust. 2 Umowy,** Wykonawca zapłaci Zamawiającemu po 10 zł za każdą przesyłkę nadaną w dniu innym niż dzień odbioru przesyłek pocztowych z jednostek Zamawiającego. Kara naliczana będzie narastająco za każdy dzień opóźnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający jest instytucją administracji publicznej i jest zobowiązany m.in. do zachowania terminów wynikających z prowadzonych postępowań administracyjnych oraz spraw cywilnych. W związku z powyższym w interesie Zamawiającego leży m.in. nadawanie korespondencji w tych sprawach w dniu jej przekazania Wykonawcy. W przeciwnym wypadku uniemożliwia to Zamawiającemu realizację zadań ustawowych.

Przesyłki dostarczane po wyznaczonych godzinach, o których mowa w § 2 ust. 2 umowy, nie będą dostarczane do placówek pocztowych w znacznych ilościach.

Zamawiający traktuje ten sposób nadawania przesyłek jako wyjątkowy, służący do nadania terminowych, pojedynczych przesyłek. Z dotychczasowych doświadczeń wynika, że przesyłek nadawanych w ten sposób było ok. 30-50 w skali roku.

Zamawiający zmienia zapisy § 2 ust. 7 Umowy.

Dotychczasowy zapis § 2 ust. 7 Umowy ujęty zostaje w pkt „a”.

Zamawiający dodaje pkt „b” w § 2 ust. 7 Umowy, w brzmieniu:

b. „O zamiarze nadania przesyłek poza godzinami odbioru przesyłek określonych w ust. 2, Zamawiający będzie informował w formie elektronicznej, na wskazany adres e-mail, do godziny 16:00, o ilości przesyłek i sposobie ich dostarczenia.”

3. Pytanie:

Jednocześnie informujemy, iż zainteresowanym Wykonawcom potrzebny jest czas do sporządzenia oferty z uwzględnieniem odpowiedzi Zamawiającego na otrzymane wnioski o wyjaśnienie treści *Ogłoszenia*. Zwracamy również uwagę, iż dla Wykonawcy mającego siedzibę poza miejscowością, w której siedzibę ma Zamawiający niezbędny jest też czas na dotarcie do miejsca składania ofert.

Jesteśmy przekonani, iż zmiana terminu składania ofert do dnia **4 marca 2020 r. do godziny 12:00** dla ww. postępowania nie spowoduje uciążliwości zarówno Zamawiającemu jak i wszystkim zainteresowanym oraz nie wpłynie negatywnie na przebieg niniejszego postępowania.

Odpowiedź:

Termin składania ofert ulega zmianie i upływa w dniu: 04.03.2020 r. o godzinie: 12:00.
Termin otwarcia ofert wyznaczono na dzień 04.03.2020 r., godzinę 12:30.

DYREKTOR
Wielkopolskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia
w Poznaniu (1)
Agnieszka Pachciarz

Sporządziła:
Aleksandra Hanna Nowak
tel. 61 850 60 23

GLÓWNY SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
WOW NFZ

Aleksandra Hanna Nowak
www.nfz.gov.pl

27 02 2020

Wielkopolski Oddział Wojewódzki, ul. Piekary 14/15, 61-823 Poznań
tel.: 061 850 60 00, fax: 061 850 61 02, e-mail: sekretariat@nfz-poznan.pl

